

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Послуги з проведення щоденного перед рейсового медичного огляду водіїв транспортних засобів працівників Замовника за кодом ДК 021:2015 – 85140000-2 – (Послуги у сфері охорони здоров'я різні), 900,00грн. (з ПДВ)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Кількість послуг: 1 посл. щоденний медичний огляд водіїв - близько 4 чол.</p> <p>Місце надання послуг: Рівненська обл., с.Володимирець, вул.Соборна,49</p> <p>Строк надання послуг: з моменту підписання договору до 31.12.2022.</p> <p>Технічні та/або якісні вимоги до предмета закупівлі:</p> <p>Виконавець повинен надати медичні послуги з передрейсового медичного огляду водіїв автотransпортних засобів безпосередньо перед їх виїздом з відповідними відмітками у подорожніх листах;</p> <p>Виконавець повинен надати послуги, із проведенням заходів перелік яких та якість відповідає:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ст.12,15,45,46 і 47 Закону України «Про дорожній рух»; - ст. 18,30 і 34 Закону України «Про автомобільний транспорт»; - Наказу Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства внутрішніх справ України від 31.01.2013 року № 65/80 «Про затвердження Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів»; - Наказу Міністерства транспорту України від 07.06.2010 № 340 «Про затвердження Положення про робочий час і час відпочинку водіїв колісних транспортних засобів. <p>Виконавець повинен надавати Замовнику послуги щоденно, в порядку та в обсязі, передбачених Положенням про медичний огляд водіїв транспортних засобів, затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я України та Міністерства внутрішніх справ України від 31.01.2013 № 65/80 (zareєстровано в Мін'юсті 22.02.2013 № 308/22840) (далі – Положення) з відповідним записом в подорожному листі про результат контролю стану здоров'я водія автотransпортного засобу.</p> <p>У відповідності до 1.8. Положення, щозмінні перед рейсові медичні огляди водіїв транспортних засобів здійснюються лікарями лікувального профілю та/або молодшими медичними працівниками з медичною освітою за спеціальністю «сестринська справа», «лікувальна справа» (далі - медичні працівники). На підтвердження Учасник надає відповідний документ про освіту (диплом).</p> <p>Передрейсові медичні огляди водіїв транспортних засобів проводяться в індивідуальному порядку. Під час огляду присутність сторонніх осіб забороняється.</p> <p>Під час проведення медичного огляду виконавець послуги:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Здійснює опитування водія щодо його самопочуття, настрою, тривалості сну, наявності або відсутності скарг на

		<p>стан здоров'я;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Проводить медичний огляд (звертається увага на те, як обстежуваний заходить до кабінету, на характер ходи, його зовнішній вигляд та поведінку, уважно оглядається стан шкіри водія, наявність подряпин, синців, розчухів, слідів від ін'єкцій, почервоніння або блідість шкіри тощо). Температура тіла вимірюється щоденно. - Перевіряє наявність симптомів COVID-19 чи інших ГРЗ. - При огляді обов'язково вимірюється артеріальний тиск та частота скорочень серця. <p>Підставами для визнання водія непридатним до безпечного керування транспортними засобами є такі відхилення в стані здоров'я:</p> <ul style="list-style-type: none"> - підвищення або зниження артеріального тиску, частоти скорочень серця або значні відхилення від індивідуальної норми кожного водія; - перебування водія у сані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції. <p>Результати проведеного перед рейсового медичного огляду заносяться в Журнал щозмінного перед рейсового медичного огляду водіїв за формою згідно Положення.</p> <p>Медичний працівник власноруч заповнює усі граfi Журналу, а водій ставить свій підпис у граfi "Підпис водія про відсутність скарг".</p> <p>Медичним представником робиться запис у подорожньому листі про результат контролю стану здоров'я водія автотранспортного засобу.</p> <p>У разі виявлення ознак тимчасової непрацездатності водія або ознак захворювання, включених до Переліку захворювань чи вад, при яких особа не може бути допущена до керування транспортом, медичний працівник подає керівництву замовника у письмовому вигляді доповідну записку.</p> <p>Відсторонення від роботи за станом здоров'я водії направляються для до обстеження до закладу охорони здоров'я.</p> <p>При виявленні ознак захворювання або вади, включених до Переліку захворювань і вад, при яких особа не може бути допущена до керування відповідним транспортним засобом, керівництво замовника, за поданням медичного працівника, направляє водія на позачерговий медичний огляд.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення	<p>Очікувана вартість послуг визначена на основі:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Наявної кількості водіїв у структурному підрозділі. 2. Аналізу фактичного використання послуг в процесі функціонування РСЦ у 2020 та 2021 роках. <p>Очікувана вартість послуг 900,00грн. з ПДВ.</p>